



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVA

KOMISIONI I PAVARUR I MEDIAVE
NEZAVISNA KOMISIJA ZA MEDIJE
INDEPENDENT MEDIA COMMISSION



MEMORANDUM OBJAŠNJENJA O NACRTU UREDBE O VLASNIŠTVU I KONCENTRACIJI PAMU

Nezavisna Komisija za Medije (NKM) na sastanku održanom 21. decembra 2018. godine odlučila je da u skladu sa članom 8. Zakona Br. 04/L-44 o Nezavisnoj Komisiji za Medije, objavi za javnu raspravu Nacrt Uredbe o Vlasništvu i Koncentraciji Pružalaca Audio i Audiovizuelnih Medijskih Usluga.

NKM, u cilju dopune pravne infrastrukture u vezi sa regulisanjem pružaoca medijskih usluga i na osnovu potrebe za regulisanjem medijskog tržišta na Kosovu, pokrenula je postupak izrade Uredbe o Vlasništvu i Koncentraciji Pružalaca Audio i Audiovizuelnih Medijskih Usluga.

Ovaj nacrt Uredbe ima za cilj uspostavljanje standarda koji se odnose na pluralizam i raznolikost medija, transparentnost u vlasništvu medija, definisanjem pravila za koncentraciju vlasništva nad medijima, sprečavanje monopola na medijskom tržištu, zaustavljanje dominacije i pritiska na medije, slobodu izražavanja, očuvanje uređivačke nezavisnosti i pravo na objektivno informisanje u skladu sa domaćim zakonodavstvom i najboljim evropskim praksama.

NKM, znajući važnost regulisanja vlasništva nad medijima i stvaranju pluralističkog medijskog tržišta, pripremila je inicijalni nacrt koji sad predstavlja da bi poslužio kao osnova za uži proces konsultacija i na individualnoj osnovi sa zainteresovanim stranama audiovizuelnog sektora i sa relevantnim institucijama. NKM ocenjuje naglašenu važnost regulisanja i transparentnosti vlasništva, stoga je u vezi ovog nacrta uredbe odlučila da javna rasprava bude u toku za period od 90 kalendarskih dana od dana uvođenja na javnu raspravu, odnosno do 31. marta 2019. godine.

Tokom ovog vremena koje je posvećeno javnim konsultacijama, NKM će održati posebne sastanke sa licenciranima, izvršiće dodatne analize uzimajući u obzir realno stanje medijskog tržišta na Kosovu.

NKM visoko ceni dat doprinos njenih licenciranih i ohrabruje sve da pruže svoje komentare i sugestije u vezi sa ovom nacrt-uredbom kako bismo osigurali stabilnu pravnu osnovu u korist medijskog pluralizma.

26 decembar 2018

Nezavisna Komisija za Medije (NKM)